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Starší Microsoft software se pro řadu firem může postupem času stát zátěží. Bez
pravidelných aktualizací zabezpečení rostou rizika kybernetických hrozeb, což činí
organizace zranitelnějšími. Tyto systémy také vyžadují větší péči z hlediska kompatibility a
souladu s předpisy, což zvyšuje náklady i zatěžuje klíčové zaměstnance.

Možnosti modernizace: Jaké cesty zvolit?

Promyšlená modernizace může zajistit provozní stabilitu a otevírá cestu k dlouhodobému růstu a
inovacím. Firmy mohou volit z následujících přístupů, ale vždy musí dbát na to, aby modernizace
byla v souladu s jejich provozními potřebami, rozpočtem i digitální strategií:

Monetizace nadbytečného softwaru

Modernizace není jen o technickém upgradu, ale i o zpeněžení nadbytečných licencí. Služba
Forscope Software Monetization umožňuje organizacím prodávat nevyužitá softwarová aktiva, čímž
získávají kapitál na nové IT projekty a zefektivňují své fungování. „Monetizace softwaru dnes není
pouze o návratnosti nákladů. Je to strategický nástroj, který podporuje širší cíle modernizace IT,“
říká Jakub Šulák, zakladatel a CEO české společnosti Forscope, která je jedničkou na trhu se
sekundárním softwarem ve střední a východní Evropě a poskytla své služby více než 15 000 firmám
či institucím.

Právní jistota i udržitelnost

Služby Forscope splňují legislativu EU o sekundárním trhu se softwarem, což zaručuje právní jistotu
a dokumentaci nutnou pro potřeby auditu. Opětovné využití licencí navíc podporuje principy
cirkulární ekonomiky, prodlužuje životnost softwaru a snižuje elektronický odpad.

Strategický přístup k modernizaci

Společnost Forscope nabízí odborné poradenství při hodnocení softwarových prostředí a plánování
modernizace. Pomáhá odhalit potenciální problémy a navrhnout nákladově efektivní cesty k upgradu
v souladu s obchodními cíli. Modernizace staršího Microsoft softwaru tak představuje strategické
rozhodnutí, které zvyšuje provozní efektivitu, zajišťuje soulad s předpisy a odemyká firmám možnosti
monetizace vlastních nadbytečných IT licencí.
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